

Секция «Методика преподавания русского языка как иностранного»

**ИЗ ОПЫТА ОБУЧЕНИЯ РУССКОМУ ЯЗЫКУ КАК ИНОСТРАННОМУ
СТУДЕНТОВ-НЕФИЛОЛОГОВ НА ФОНЕ ФОРМИРОВАНИЯ ЕДИНОГО
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА**

Научный руководитель – Юй фа Юе

Цзя Сюйцзе

Доктор наук

Хэйлунцзянский университет, Харбин, Китай

E-mail: liuba_jxj@mail.ru

Развитие двусторонних отношений между Китаем и Россией имеет широкие перспективы широкого и тесного взаимовыгодного взаимодействия. В настоящее время китайско-российские отношения находятся на самом высоком уровне за всю историю развития отношений между двумя странами. Одним из приоритетных направлений развития китайско-российских отношений является сотрудничество в области образования и науки. Создание нового Китайско-российского института на базе Хэйлунцзянского университета позволяет нам сотрудничать с Новосибирским государственным университетом и осуществлять совместную подготовку специалистов-нефилологов, владеющих русским языком. Обучение в КРИ происходит по совместно разработанным индивидуальным образовательным программам, предусматривающей, в первую очередь, значительный объём нагрузки по русскому языку. Таким образом с четвёртого семестра обучения студенты начинают слушать лекции по специальным дисциплинам на русском языке по направлениям математики, физики, химии, биологии, экономики и юриспруденции. Такое глубокое погружение в специальность, в особенности на иностранном-русском языке привело к формированию совершенно уникальных специалистов, которые высоковостребованы на рынке труда и смогут работать как в КНР, так и в РФ.